



# Hradištský Zpravodaj

vychází 15. prosince 2023

4/2023

## Úvodní slovo starosty městyse

Vážení spoluobčané,  
nastal prosinec, čas adventu, kdy bychom se měli na chvíli pozastavit a zamyslet se nad svým životem a nad hodnotami, které v životě preferujeme. Zda to, co nám přišlo v každodenním shonu důležité, není nakonec vlastně tak trochu zbytečné a fádní. Důležité je opravdu především to, abychom byli zdraví, měli pevné rodinné zázemí a dokázali čelit protivenstvím, které život přináší. Proto si, právě v předvánočním období, udělejme čas na své blízké.

Letošní Vánoce budou poslední pro náš vánoční stromeček na návsí. Strom je již značně prořídlý a jeho zdravotní stav se každoročně zhoršuje. Proto bude na jaře příštího roku vysazen strom nový. Rozsvícení vánočního stromečku bylo oproti zvyklosti o týden dříve z důvodu vánočního koncertu v kostele Povýšení sv. Kříže na 1. adventní neděli. Můžeme si tedy poslední rok rozsvícený vánoční stromeček užít o týden déle.

Ing. Jan Vogl

*Přeji všem občanům  
klidné prožití vánočních svátků  
a úspěšný vstup  
do nového roku 2024.*

*Ing. Jan Vogl*



PŘEJEME VÁM PŘÍJEMNÉ  
PROŽITÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ,  
HODNĚ ŠTĚSTÍ, ZDRAVÍ A  
KRÁSNÝ VSTUP DO  
NADCHÁZEJÍCÍHO ROKU 2024

Městys Choustníkovo Hradiště

# Zprávy z jednání Rady městyse Choustníkovo Hradiště

Rada městyse schválila finanční dar ve výši 11.000 Kč pro Diakonie ČCE – středisko ve Dvoře Králové n. L., Dvůr Králové na krytí provozních nákladů sociálních služeb, které v průběhu letošního roku poskytuje občanům Choustníkova Hradiště.

Rada městyse schválila nabídku společnosti VEMEX Energie, a.s., na dodávku elektrické energie na dobu 2 roky pro všechny EAN městyse Choustníkovo Hradiště.

Rada městyse neschválila začátek svícení v Kohoutovské ulici již od 4:00 ranní.

Rada městyse schválila finanční dar pro Základní školu ve Chvalkovicích ve výši 9.000 Kč na její činnost.

Rada městyse schválila pověření starosty městyse k jednání a k vypracování geometrického plánu pro směnu za p.p.č. 234/31 v k.ú. Choustníkovo Hradiště.

Rada městyse schválila uzavření nové smlouvy o dodávce plynu na další dva roky od společnosti VEMEX Energie, a.s., pro kulturní a společenský sál č.p. 79.

Rada městyse schválila novou nájemní Smlouvu o pronájmu kulturního sálu obecního domu č.p. 79 s navýšením ceny za pronájem na částku 1.500 Kč za den s platností od 1. 11. 2023.

Rada městyse schválila navýšení nájemného v obecních bytech č.p. 79 o 20 % s platností od 1. 1. 2024.

Rada městyse schválila vypracování projektu na semafony společností ELTOD, a.s.

Rada městyse schválila uzavření Dodatku č. 5 ke smlouvě č. 172/01 se společností RÝCHOLKA, s.r.o.

Rada městyse schválila nákup mobilního telefonu na Úřad městyse Choustníkovo Hradiště v celkové výši 10.000 Kč pro aplikaci na eObčanku, která se bude využívat hlavně při volbách.

Rada městyse schválila uzavření Dodatku ke smlouvě s Technickými službami města Dvora Králové nad Labem na svoz směsného komunálního odpadu.

Rada městyse schválila finanční dar pro společnost Královédvorská Arnika, z.s., ve výši 8.000 Kč.

Ing. Jan Vogl

## Dotace od Královéhradeckého kraje na odběrné nádoby na třídění domovního odpadu a snížení objemu SKO

Již v loňském roce se nám podařilo získat dotaci od Královéhradeckého kraje z dotačního fondu POVU14 Nakládání s odpady finanční částku ve výši 160.000 Kč. Finanční částka tvoří 40,24 % uznatelných nákladů na zakoupení velkoobjemových kontejnerů. Byly zakoupeny kontejnery na objemný odpad, starý nábytek, suť a kovy. Dále jsme z dotačního fondu zakoupili dvě nádoby na sklo a záchytnou vanu pro IBC nádrž. Dané vybavení bude sloužit na našem plánovaném sběrném místě, které budujeme v areálu bývalého statku. Spuštění sběrného místa bude po změně územního plánu č.1 a po získání všech potřebných souhlasů od dotčených orgánů státní správy. Tímto děkuji Královéhradeckému kraji za finanční pomoc a podporu při realizaci našeho projektu.

Ing. Jan Vogl

## Oprava a výstavba mostních objektů s objízdnou trasou

Letošní rok byly investice směřovány na opravu a novou výstavbu mostních objektů. Během tohoto roku se nám povedlo opravit celkem čtyři mostní objekty a opravit cestu u lípy. Tato trasa bude sloužit jako náhradní varianta přístupu do Kozího koutu. Mostní objekty byly důležitou investicí městyse a zároveň zásadní opravou místní komunikace. Celkové náklady na dané objekty s objízdnou trasou a novým asfaltovým povrchem si vyžádaly částku přes 5 milionů. Zároveň se nám podařila získat dotace od Ministerstva pro Místní rozvoj ČR z dotačního titulu 117D8210A Podpora obnovy místních komunikací ve výši 1.428.629 Kč. Chtěl bych poděkovat všem občanům za toleranci během opravy v rámci dopravního omezení.

Ing. Jan Vogl

## Čistírny odpadních vod pro domácnosti

Vážení vlastníci nemovitostí v Choustníkově Hradišti. Pokud ještě nemáte vyřešenou čistírnu odpadních vod, následující řádky patří právě Vám. Chtěl bych upozornit obyvatele, že mají povinnost provádět na své náklady likvidaci odpadních vod (např. zbudováním bezodtokové žumpy či čističky odpadních vod), neboť vypouštění nevyčištěných odpadních vod do povrchových nebo podzemních vod není bez příslušného čištění a povolení možné. V této době požadujeme od vlastníků provozovaných čistíren odpadních vod rozbor odpadní vody, která je vypouštěna do kanalizace městyse. Po zpracování těchto dat budeme postupovat dále a budeme požadovat informace o způsobu likvidace odpadních vod od ostatních vlastníků nemovitostí. Připomínám, že městys Choustníkovo Hradiště poskytuje finanční dar na výstavbu domovních čističek odpadních vod ve výši 30.000 Kč.

Ing. Jan Vogl

## Cizí látka ve vodovodu

Hromadí se dotazy občanů, jak se vyvíjí situace ohledně látek ve vodovodním řádu Müller, které byly v pitné vodě detekovány o víkendu 24. 6. 2023. Pokud si vzpomínáte, v dané době jsme z bezpečnostních důvodů vypustili v kooperaci s JSDH Choustníkovo Hradiště celý vodovodní řád a následně pravidelně proplachovali. Díky opravným vodovodním ventilům jsme změnilí okruh dodávky pitné vody pro většinu občanů Choustníkovu Hradiště z nezasaženého vodojemu Pod Kocbeří. Celý tento incident jsme předali k vyšetření policejnímu orgánu oddělení hospodářské kriminality, územního odboru Trutnov, Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje. Nyní je celá věc odevzdaná v souladu s ustanovením dle § 159a/1a tr. řádu na Městský úřad Dvůr Králové nad Labem. Probíhá tedy stále řízení, a proto se nesmím více k dané události vyjadřovat.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem občanům, kteří vnímají práci na vodovodu jako nutnou a potřebnou pro řádné fungování celé vodovodní sítě. Bohužel i u nás, v Choustníkově Hradišti, se nacházejí takoví, kterým vadí, že se opravuje náš vodovod, a nevhodně pokřikují na pomáhající členy jednotky sboru dobrovolných hasičů.

Ing. Jan Vogl

## Místní poplatek za odpad pro 2024

Na zastupitelstvu městyse byla schválena částka za svoz komunálního odpadu, která zůstává neměnná, tj. 690 Kč za osobu.

Do budoucna se však, bohužel, nevyhneme navýšení poplatku z důvodů zvyšování nákladů a vlivem uměle navýšené ceny za skládkování odpadu.

## Vítání občánků

V letošním roce jsme opět vítali nové občánky do života. Dne 20. 10. 2023 přivítal starosta městyse Ing. Jan Vogl dva občánky, jednoho chlapce a jednu dívku.

Děti, pod vedením paní učitelky Milušky Liškové, předvedly pásmo básniček a písniček a jak bývá zvykem, rozzářily celé Vítání občánků. Moc jim děkujeme.



Letošními vítanými dětmi byli Liliana Černá a Štěpánek Voltr. Všichni občánky byli zapsáni do pamětní knihy, dostali balíček s polštářkem a hebkými osuškami, památníčkem a pamětním listem. Na maminky se vzpomnělo kytičkou a finančním obnosem.

Přejeme všem rodičům a jejich dětem mnoho štěstí a zdraví do života a děkujeme za jejich účast.

## Jubilanti

Letošní setkání jubilantů se uskutečnilo v pátek 1. 12. 2023. Tento rok slavilo svá jubilea 25 našich občanů a na slavnostní setkání, které se konalo v obecním domě, jich přišlo osobně 12. Starosta městyse Ing. Jan Vogl všechny přivítal a následovalo vystoupení dětí z naší mateřské školy pod vedením paní ředitelky



Bc. Anny Jiráčkové a paní učitelky Milušky, za což jim moc děkujeme. Pro všechny bylo připraveno občerstvení a živá hudba. Všechny jubilanty, kteří se nemohli oslavy zúčastnit, pan starosta osobně navštíví, pogratuluje a předá balíček od městyse Choustníkovu Hradiště.

Gratulujeme všem našim spoluobčanům, kteří v letošním roce oslavili významné jubileum. Přejeme jim, aby byli spokojeni, necítili se osamoceni a těšili se dobrému zdraví.

Petra Čermáková

# Zprávičky z mateřské školy



Návštěva u paní učitelky Páji



Vypouštění kapříku do Kačáku



Halloween



Divadlo v mateřské škole „Karneval zvířat – Na našem dvorečku“



Dechové cvičení



Sportujeme na čerstvém vzduchu



Výlet do lesa



Exkurze v Malusu



Naše oblíbená židličkovaná



Prohlídka traktoru s projíždkou,  
poděkování panu Drškovi



Podzimní úklid zahrady



děti ze třídy "Hvězdičky" vyrazily do Hankova domu na divadelní představení



starší děti slaví Halloween

# Zprávy z logopedické školy

## Exkurze do Malusu, s.r.o.

V měsíci říjnu navštívili společně děti a žáci z MŠ a ZŠ logopedické v Choustníkově Hradišti podnikovou prodejnu Malus, s.r.o., která funguje už od roku 1993. Zabývá se nejenom pěstováním ovoce, jako jsou jablka, třešně, višně, švestky, ale i produkcí medu. Seznámili jsme se s prací v sadu a dozvěděli se, že se jablka sklízají



ručně, poté se třídí a skladují při určité teplotě, aby co nejdéle vydržela. Prohlédli jsme si všechny prostory a na závěr jsme navštívili samotnou prodejnu, kde už bylo vše pečlivě nachystáno pro zákazníky. Na závěr prohlídky jsme jako malou pozornost mohli ochutnat čerstvě sklizená jablka, která všem moc chutnala. Děkujeme paní Ing. Kateřině Krobotové.

## Tříkrálové koledování

proběhne v městysi  
ve čtvrtek 4. 1. od 13:30 do setmění.



## Podzimní stezka v obci

Nejenom pro děti a žáky z naší MŠ a ZŠ logopedické byla velmi nápaditě připravena podzimní naučná stezka v místním parku Choustníkov Hradiště. Stezka byla spojena s různými obrázkovými úkoly. Společně jsme hledali jednotlivá stanovi-



ště a pečlivě vyplňovali písmenka do tajenky. Nakonec se nám podařilo vyhledat všechna stanoviště a vyplnit výslednou tajenku: „Když dne ubývá, zimy přibývá.“ Děkujeme za pěkně strávené odpoledne.

Mgr. Kateřina Blinková

## Šikulové

Představujeme vám naše nové šikulky. Jsme docela velká parta. Když je hezky, trávíme čas venku, a když ne, scházíme se ve staré školce. Jsou pondělky, kdy se nás sejde i přes 30. Někteří dorazí sami, někteří s maminkou. Na tomto místě bych chtěla poděkovat těm maminkám, které chodí a pomáhají, protože bez vás by to nešlo. Děkujeme!

Lucie Jahodová, Jitka Jungkindová



# Výlov spodního rybníka

Dne 18. 11. 2023 proběhl na našich rybnících Grunt výlov spodního rybníka. Akce proběhla za asistence místních hasičů SDH Choustníkovo Hradiště. Celý výlov proběhl dle plánu a myslím si, že na jedničku. Bylo sloveno velmi velké množství ryb, za které jsme rádi. Pro občany a veřejnost bylo připraveno bohaté občerstvení, například ochutnávky ryb. Z čeho jsme však velice zklamáni, je to, že bylo mnoho lidí, kteří si na tuto akci neudělali ani chvilku čas a nepřišli se podívat. Uvědomte si, že podobné akce dělají naše spolky pro vás, pro občany, a ne pro sebe. Dáváme do toho svůj soukromý čas. Prosím, zkuste nás podpořit a udělejte si vždy třeba jen chvíli času na takovéto akce.

Za rybářský kroužek Daniel Pavlis



## Posvícení

Ukončení letošní sezóny proběhlo se vším všudy. Tento rok jsme zařadili převratnou novinku – dvě výdejní místa, jedno pro “rendlíkáře” a druhé pro ty, kteří chtějí naše dobroty konzumovat na místě. Počasí nám letos vyšlo nádherně: bylo to snad první posvícení, kdy jsme nemuseli topit ve stanech. Pro nejmenší návštěvníky jsme si připravili velký skákací hrad a pro dospělé byla k vidění nová hasičská technika ze stanice Dvůr Králové. Jediné, co nás letos trochu mrzí, je to, že potkáváme na posvícení stále více “přespolních” než domácích. Ještě jednou bychom chtěli poděkovat firmě Malus za pomoc při organizaci a dále měsítní za celoroční podporu našich akcí.

Za SDH Jan Seneta



## Co se děje u mladých hasičů?

Hned na začátku září jsme najeli opět do závodního tempa, s končícím ročníkem přeborníka v šedesátkování jsme se rozloučili v Radvanicích, které s námi jako jediná z přípravky absolvovala Majda, vedlo se jí skvěle, obsadila 11. místo, Viky ve své kategorii starších dívek obsadila 2. místo, Ema ve stejné kategorii 4. místo, Vojtěch si 1. místem pojistil postup na MČR v Brně. Mladším se tentokrát nepodařilo se probojovat do hodnocené desítky.

Hned následující víkend byl perný pro dorostence, v sobotu se v Habřině opět neúspěšně snažili přerušit řadu nepovedených útoků, v neděli jsme vyjeli za hranice našeho kraje do Pískové Lhoty, pokořili několik osobáků, nejlépe se dařilo Vojtěchovi, který v kategorii mladšího dorostu získal 2. místo.

Poslední zářijový víkend museli vedoucí rozdělit své síly, Honza s Vojtěchem vyrazili do Brna závodit v šedesátkách na Mistrovství České

republiky, Šárka s ostatními dětmi vyrazila na útoky a štafetu dvojic do Libřic. Vojtěchovi se dařilo výrazně lépe, získal 23. místo, útoky se nevedly ani trochu, stále se nedaří prolomit nějaké záhadné prokletí, štafety dvojic jako vždy zachraňují situaci, našim dorostencům v kategorii mužů se dokonce povedlo dosáhnout nejlepšího času ze všech.

V neděli opět v Libřicích jsme už i s Vojtěchem porovnávali síly se sousedním okresem v šedesátkách, tam se nám dařilo podstatně lépe než v sobotu. Odvezli jsme několik osobáků a několik umístění v první desítky.

Podzimní měsíce jsou již ve znamení závodů požární všestrannosti, letos poprvé byla aktivita pod názvem Závod hasičské všestrannosti a brannosti s upravenými pravidly nově zařazena do volnočasových aktivit (ostatní disciplíny jsou zařazeny jako sportovní). Vždy jsme fungovali tak, že nejmladší v kategorii byli postupně zařazováni po jednom do zkušeného týmu, naučili se, jak vůbec tento závod běhat, postupně se z nich stávali velitelé hlídek. Tento model nám padl s malým počtem dětí. Ale letošní rok se daří tým omladit, bylo tedy třeba k našim třem starším přiřadit dva z mladších, kteří mají na to stát se veliteli a vést svoji hlídku závodem bez zaváhání. Naše volba padla na Pavlíka a Nelinku, kteří se museli naučit mnohem víc značek



Dorostenci a jejich 3. místo na krajském kole ZHVB





Ježci pro ZOO

a úkolů, než by jim patřilo v kategorii mladších, ale přesně jak jsme předpokládali, poprali se s tím velmi slušně a svůj první závod ZHVB odběhli ve velmi dobrém čase a s minimem trestných bodů. Také dorostenci v okresním kole předvedli velmi slušný výkon a postoupili do kola krajského.

Mezi probíhající závody ZHVB se vklínil závod v šedesátkách v Horním Lánově, který už patří do nového ročníku 2023/2024. Pro některé děti to znamenalo přestup do vyšší kategorie, z několika přípravek se nám stali mladší, museli se vypořádat s jiným umístěním hadic na dráze. Všichni se s tím poprali moc pěkně, samé šikovné dětičky máme.

Dorostenci zajeli před konáním krajského kola porovnat síly s týmy ze sousedního okresu Náchod, vedlo se jim skvěle, závod vyhráli s několikaminutovým náskokem, kromě střelby si nezapsali žádný trestný bod.

Bohužel na posledním tréninku před konáním krajského kola se zranil František, velitel hlídky, což nejdříve vyvolalo paniku, jak situaci vyřešit ale našťastí Ema a hlavně její maminka souhlasily s tím, že i přes nevlídné listopadové počasí hlídku doplní. Měla jeden den na to, aby se naučila značky a úkoly, které mají dorostenci navíc oproti její kategorii starších, což je opravdu šibeniční termín. Pozici velitele za Fandu převzal Kuba, vše se zdálo



šedesátky Horní Lánov



ZHVB – dorostenci připraveni k odstartování

na dobré cestě. Bohužel změny na poslední chvíli spolu s nervozitou z důležitosti závodu si vybraly svou daň, nasbírali jsme nějaké trestné minuty a postup na MČR nám utekl o necelou minutku. Získali jsme nádherné 3. místo, postupují však pouze dvě nejlepší hlídky kraje.

Počasí už našemu tréninku na hřišti nepřeje, přesunuli jsme proto fyzickou přípravu do sokolovny v Žirči a s přípravkou a mladšími se setkáváme i v hasičárně, kde se učíme, jak se chovat v nebezpečných situacích, jak správně volat na tísňové linky, jak ošetřovat zranění, orientovat se v mapě se znalostí topografických značek a lepíme modely hasičských aut. Přípravujeme se také na návštěvu předvánočního ZOO, vyrábíme ježečky, kterými ji pomůžeme vyzdobit.

Poslední listopadový pátek se konalo vyhodnocení Přeborníka v šedesátkování, ročník 2022/2023. Naším čtyřem zástupcům se vedlo, umístili se do 10. místa v celoročním hodnocení a zúčastnili se slavnostního předávání na setkání představitelů SDH okresu Trutnov.

A už se dostáváme k Vánocům. Přejeme vám všem krásné a klidné svátky, šťastný vstup do nového roku plného zdraví, lásky a pohody.

za SDH Šárka Víšková



ZHVB – dorostenci – vítězství v Mezilesi

# Pozor, hlášení!

Konec roku 2023 se blíží, nastává doba uzávěrek, hlášení a statistik.

Proč tento článek nazývám jako HLÁŠENÍ? Je to trochu na odlehčení situace, ale někteří lidé, občané i zastupitelé, skutečně nechápu činnost hasičů v městysi, jak nakládají se svěřeným majetkem a proč se třeba pravidelně schází v hasičárně. Proč bezdůvodně jezdí po okolí hasičskými vozy, když nehouká siréna, proč to vlastně dělají? Přece to stojí peníze a oni si jen tak hrají. Opravdu si nehrajeme! A proč to děláme, když tedy nehouká siréna? Protože naše motto je „ŠTĚSTÍ PŘEJE PŘIPRAVENÝM“. Letošním rokem jsme zavedli zkušební provoz služeb na hasičské zbrojnici, připravujeme se na zařazení jednotky do JPO3 s předurčeností na dopravní nehody, vstupování do uzavřených prostor a záchranu životů s použitím AED a předlékařské činnosti, kde bychom měli být funkční v počtu minimálním, tj. 4 členů po 24 hod. Služba není jen o tom, že se sejdeme na stanici a dáme si kávu, ale i o povinnostech, které vyplývají ze zákona o PO. Každá četa je složena z velitele družstva, strojníka, technika a dvou hasičů. Funguje v rámci odborných příprav jednotek, které stanovuje na daný rok GŘ HZS a je povinností nás všech je procvičit, jak v praktickém výcviku, tak v teorii. Tato školení probíhají buď u nás v hasičárně (technické budově) a vedení má na starosti sloužící velitel, nebo na stanicích HZS pod vedením sloužících důstojníků. Školení jsou zajímavá, protože práce hasiče je různorodá, a probíhají jak v denních, tak i nočních hodinách, vše je dle domluvy předem. Třeba proto se v noci v hasičárně svítí. Toto všechno, co se týče HASIČINY, děláme všichni bez nároku na odměnu, na úkor svých rodin a volného času, který by se dal využít někde jinde. Prosím tak samozvané kritiky, ať raději mlčí, protože je to vůči nám všem sprosté.

Odbočím ale od rozepsaného tématu, protože by to bylo opravdu na velký román.

Rád bych se věnoval výčtu vývoje o funkčnosti JSDH Choustníkov Hradiště.

Vývoj hasičiny jde razantně kupředu a výjezdy pouze k požárům jsou v celkovém součtu již minimální. Vět-

šinou se činnost týká v posledních letech spíše technických událostí, např. prasklá voda, zaseknuté vchodové dveře, zapadlé vozidlo v příkopu a transport pacienta pro ZZS, ale také záchrana života při náhlé srdeční zástavě a spousta dalšího. Proto jsme se rozhodli pořídit potřebné vybavení a zajistit potřebné proškolení celého týmu JSDH. Bylo pořízeno AED (externí defibrilátor pro náhlou zástavu krevního oběhu). Také bylo pořízeno vakuové transportní nosítko + vakuové dlahy pro fixaci, osvětlovací souprava, pila ocaska a prostředky na stabilizaci a zabezpečení vozidel nebo jiných předmětů, které by se mohly posunout a zasahující členy ohrozit. Další výbavou jsou zásahové obleky. Proběhla obměna už zastaralého oblečení, které bylo nahrazeno novým s nápisem HASIČI CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ. Proč jsme si nechali dát na záda i název obce? Protože HASIČŮ je celá republika, ale HASIČI CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ jsou jen jedni. Tyto nákupy byly nejen financovány velkou částí městysu Choustníkov Hradiště, ale také některá výbava byla pořízena z finančních prostředků SDH. Pořídili jsme i figurínu pro nácvik srdeční masáže. Ta byla zaplacená z dobrovolného vstupného, kterým nás podporujete na kulturních akcích pořádaných SDH.

Děkujeme všem, kdo přispívají. Zde vidíte, že vaše dary jsou využívány pro dobrou věc.

V letošním roce jsme byli vysláni prozatím k 32 událostem různých typů, jak v místě městyse, tak i mimo jeho katastr. Odpracováno máme bezpočet hodin na technice, která pomalu (ale jistě) stárne, podíleli jsme se na zajištění kulturních akcí a spousta dalšího. Pracujeme v kolektivu kamarádů, které tato činnost baví a naplňuje.

A novinka oficiální: V měsíci srpnu jsme byli povýšeni z typu jednotky JPO 5 (jednotka s místní působností) na JPO 3 (jednotka mimo místní působnost). Tím pádem se nám rozšířil poplachový plán, a to razantně. V dřívějších článcích zpravodaje jsem psal o tom, že sen se stává postupně skutečností – opravdu tomu tak je. Naší snahou a pilí jsme se dočkali. Plán dle HZS by měl být počet odhadovaných událostí za rok cca mezi 60 až 80, to jest cca 3 do týdne. Nejspíš nás teď budete potkávat častěji, ale je to pořád jen plán, realita může být jiná.

Proto Vás všechny prosím, buďte k nám tolerantní.

A plány na rok 2024? Což o to, plány by byly velké, ale musíme stát nohama na zemi, protože peněženka není bezedná. Budeme pokračovat s dovybavováním prostředků, které jsou potřeba. Uvidíme, a vy uvidíte, co se nového ukáže. Třeba budete mile překvapeni a my určitě také.

Přeji Vám za nás všechny, krásné Vánoce, do nového roku hlavně zdraví, a to ostatní přijde samo.

Buďte na sebe opatrní.

Za JSDH Petr Hloušek, velitel



# TJ Jiskra Jaroměř Potocký

V červnu 2023 proběhlo další tradiční cyklistické soustředění oddílu TJ Jiskra Jaroměř Potocký. Tentokrát padla volba na krajinu Vysočiny a cyklisté odjeli do Bystřice nad Pernštejnem. Už samotná cesta na místo pobytu byla první výzvou dlouhou 143 km. Horko, které cyklisty provázelo celou dobu, bylo spolu s kopcovitým terénem první velkou zkouškou vytrvalosti. Na druhý den byla připravena trasa do Telče s délkou 186 km. Den třetí, odpočinkový, lehčí trasa Pernštejn – přehrada Vír – Nové Město na Moravě. Všichni začínají cítit únavu, a proto

měli možnost využít vířivku a v klidu si odpočinout u večerní kávy. Dlouhé debaty nad cyklistickými tématy a odpočinkové procházky v nádherném prostředí města využil téměř každý.

A přesně takovými najetými kilometry, jaké proběhly na soustředění, se tvoří fyzická kondice a vytrvalost potřebná k dobrým sportovním výkonům po celý rok. Celkově je ale sport důležitý i k běžnému životu a zdraví každého člověka.

A proto jsme moc rádi, že můžeme trénovat a závodit i v zimním období v cyklistické disciplíně zvané cyklo-



je na tento den zvolena lehčí trať, jen 112 km. Den čtvrtý je výzvou pro unavené nohy. Rady trenéra jsou brány čím dál vážněji, ale přesto jsou všichni statečně na startovní čáře připravení k předposlednímu výjezdu dlouhému 132 km, a to směrem Letovice – Jevíčko. Posledním dnem soustředění je neděle 25. června. V tento den se tým rozděluje na 3 části. První část jede na kole domů, délka trasy je 140 km. Druhá část skládá do auta zavazadla ostatních kamarádů. Třetí část se balí a míří na cyklistické závody do Olešnice v Orlických horách.

Každé ráno byla pro závodníky nachystaná rozsvička, ve sport hotelu

kros. Díky iniciativě a zájmu městyse Choustníkovo Hradiště je již několikátou sezónou od října do března ve sportovním areálu vytyčena veřejnosti přístupná cyklokrosová trať. Tuto sezónu jsme ji zahájili na svátek sv. Martina. Celkově je k vidění 7 sportovních akcí pro všechny věkové kategorie – od mládeže až po veterány nad 70 let. Podívaná je to vsuktu parádní, především pak, když hodně zaprší nebo napadne sníh.

Hlavní závod sezóny, O putovní pohár starosty Ch. Hradiště, je opět naplánován na 1. ledna 2024. Tímto na všechny akce zveme cyklistické nadšence, jak jezdit, tak i fandit do řad di-

váků. Teplé občerstvení opět zajišťuje Český svaz žen Choustníkova Hradiště. Je zde předpoklad, že i letos přijedou účastníci ze zahraničí. Loňskou sezónu byl nejvzdálenějším cyklistou Rodriguez Alejandro z Mexica závodící za tým AR Nonex ze San Marina.

## Rozhodně si запиšte do diářů:

Fandíme TJ Jiskra Jaroměř Potocký, a to 9. 12. 2023, 1. 1. 2024, 20. 1. 2024, 10. 2. 2024 a 2. 3. 2024 vždy od 13:30 hodin. První dvě akce již máme za sebou.

Za celý tým  
TJ Jiskra Jaroměř Potocký  
Ilona Frýzlová

## Hradištské cyklokrosy 2023–2024

### Měřené cyklokrosové tréninky pro amatéry a nadšence

Cyklokrosová, gravel a horská kola  
Za podpory městyse choustníkova hradiště

#### 1. ledna 2024

**Hlavní závod sezóny** o putovní pohár starosty Choustníkova Hradiště  
20. ledna 2024  
10. února 2024  
2. března 2024

#### Jede se 40 minut

**Hromadný start vždy ve 13:30**  
(prezentace 12:40–13:10)

#### Okruh měří 1800 m

Startovné 50 Kč  
Tréninky jsou vhodné pro cyklisty od 10 let.  
Cyklistická přílba povinná, účast na vlastní nebezpečí.

Propozice k závodu na  
jiskra.potocky.cz.

Dobré jídlo a pití zajišťuje ČSŽ Choustníkovo Hradiště.

### Sportovní areál Choustníkova Hradiště

Trať je rovinatá s krátkými výběhy a výjezdy, divácky přehledná z jednoho místa.

Sportovní areál i trať jsou přes den veřejně přístupné od poloviny října do poloviny března.

## Turnaj v ping-pongu

Dne **26. 12. 2023** se uskuteční v budově č. 79 (bývalá školka) turnaj ve stolním tenise. Navážeme po několika letech na akci „**Vánoční turnaj v ping-pongu**“. Plakáty budou v dohledné době k dispozici, na nich se dovíte podrobnosti o turnaji. Dopředu už mohou prozradit, že si může přijít zahrát kdokoliv. Tzn. ženy, muži, děti, staří, mladí, svobodní i ženatí. A poté, dle rozmanitosti účastníků, sestavíme kategorie a dáme rozumná pravidla. Občerstvení bude zajištěno a ceny taky jistě seženeme. Přijďte v hojném počtu, abychom v době vánočních svátků udělali něco pro své zdraví i pro zdraví našich blízkých (odpočinou si od nás).

Za VSK Jiří Hudok

# Olympiáda pro starší a dříve narozené

Olympiáda se konala ve Sportovním areálu TJ Sokol Havlovice dne 7. 9. 2023, byl to již 15. ročník, avšak pro nás to byla premiéra. Akce je zřejmě populární, neboť účast seniorů byla obrovská. Vše bylo ve sportovním areálu dokonale zorganizované a připravené, zúčastnili se i žáci místní ZŠ, kteří asistovali při jednotlivých disciplínách.



Potkali jsme tam mnohé známé tváře, poseděla mezi námi a fandila nám i Valerie Lukášová.

Letos se soutěžilo v těchto disciplínách: hod paličkou nebo válečkem, discgolf, hod tenisákem, přenášení míčku na stolní tenis a minigolf. Reprezentovaly jsme úspěšně, měly jsme dobré bodové výsledky, nakonec však byli vyhlášeni vítězi všichni, kdo se zúčastnili. Nebylo důležité vyhrát, ale účastnit se.

Hodně nás to bavilo a krásně jsme si užili slunečné nedělní odpoledne. Už se těšíme na další ročník.

Veliké díky patří samozřejmě doprovodu, který nás bezpečně přivezl a odvezl.

## Diáře

Vážení spoluobčané, rádi bychom Vám nabídli ke koupi tyto diáře na rok 2024.

Jsou z umělé kůže s vyraženým znakem našeho městyse.

Máme je pro Vás ve dvou variantách – týdenní a denní. Ke koupi či k nahlédnutí jsou na poště u paní Kučerové a cena jednoho diáře je 250 Kč.

Doufáme, že se Vám budou líbit.



# Módní přehlídka ve Vlčkovicích

Každoročně se pořádá ve Vlčkovicích ples seniorů nazvaný „Tradiční setkání důchodců“. My ženy jsme v minulosti přispívaly napečením koláčů nebo výpomocí při obsluze. V poslední době jsme zvány, abychom přispěly i zábavou.

Letos jsme uspořádaly módní přehlídku. Představily jsme různé módní styly v kostýmech, které se nám již dříve osvědčily. Přestože jsme nebyly v plném počtu, přehlídka byla povedená a měla úspěch.



## Dýňobraní

Halloween je svátek anglosaský, ale ani u nás tato tradice není zcela cizí. V našich končinách bylo dlabání řepy a dýní spojeno až se svatomartinským obdobím. V zimním období totiž sluneční paprsky pozbývají svou sílu a dýně s řepou byly považovány za poslední plody Země, které v sobě právě poslední paprsky slunce schraňují. Proto se tyto plody vydlabávaly a vkládaly se do nich svíčky (světla) a vynášely se ven do přírody.

Dlabání dýní letos proběhlo v neděli odpoledne 29. října 2023, a to v režii našich žen. O dýně bylo postaráno, neboť ženy věnovaly úrodu



ze svých zahrádek a také městyse jich několik obstaral, takže bylo k dispozici velké množství dýní všech velikostí i tvarů, ženy navíc nabízely občerstvení. Všichni si přišli na své, užili si to děti i dospělí. Výsledkem bylo mnoho krásných a originálních výrobků, které zdobily (i strašily) naše okolí.

# Halloween

Halloweenská stezka. Pro naše děti byla plánována strašidelná stezka, protože se však spustil hustý déšť, bylo nutné vymyslet náhradní program s tím, že se vše odehraje v Obecním domě, kde se shromáždilo asi 25 dětí v kostýmech. Pro děti byla připravena hádanková hra, ve které bylo potřeba vyluštit tajenku. Ta vychá-



zela z pohádky, kterou dětem přečetla Markéta Čížková, a děti pak na různých stanovištích uvnitř domu hledaly příslušná písmena do tajenky. Poté se promítala filmová pohádka.

Bylo podáváno i občerstvení, a tak děti zábavně strávily deštivé sobotní odpoledne.



# Adventní tvoření

Stává se to pomalu tradicí. Sejít se s přáteli na hřišti, popovídat si, a přitom vlastníma rukama vytvářet něco pěkného a užitečného. Vše se odehrálo nedělního odpoledne 19. listopadu 2023.

Je to relax. Stačí jen přijít, vše je dokonale připraveno – kompletní materiál k výrobě adventní a vánoční výzdoby: korpusy věnečků různých velikostí, větve jehličnanů i ozdobných keřů, tavné pistole s náplní zapnuté a připravené k použití, vázací drát a ozdoby, na které si jen vzpomenete. A k tomu k dispozici horký čaj, káva, svařené víno. Pracovat rukama a vytvořit něco krásného je opravdu radost.

Vznikla originální dílka, která budou zdobit naše obydlí či hroby blízkých.

Jednou nevýhodou bylo sychravé listopadové počasí, což však pořadatelé této krásné akce, Svaz žen a Úřad městyse, již nemohli ovlivnit.

# Rozsvícení vánočního stromu

Setkání za účelem rozsvícení vánočního stromu se konalo za mrazivého nedělního podvečera na návsi. Stává se z něj nezanedbatelná společenská událost, návštěvnost byla vysoká, ve středu dění byla občas i tlačeničky. Stály tam prodejní stánky s občerstvením a s drobnými vánočními dárky. V obležení byl stánek, v něm prodávaly naše ženy grog, svařené víno a čaj (ten byl zdarma). Nezastavily se až do konce, neboť o zahřívací nápoje byl veliký zájem.

Jakmile děti zazpívaly své písničky a setmělo se, rozsvítíl se veliký smrk uprostřed parčíku. Slouží k tomuto účelu opakovaně, je to pohodlné a šetří se naše lesy.

Rozruch způsobil příchod 4 čertů v dobře vyvedených kostýmech, provázely je dokonce i kouřové efekty. Některé děti se bály, asi si nebyly úplně jisté, zda byly dosti hodné. Příjemnější byl příchod Mikuláše s andělem s koši plnými dárkových balíčků, které připravila pro děti paní Pochobradská.

Zvláštní pozornost bych věnovala stánku, kde se prodávaly drobné dárkové předměty vyrobené zručnými a šikovnými dětmi scházejících se



pod názvem ŠIKULOVÉ pod vedením dvou maminek, Lucie Jahodové a Jitky Junkingové. Výrobky byly všechny prodány a jejich „Světelná vesnička“ byla vydražena za 1 500 Kč, takže spokojené děti za utržené peníze pojedou na výlet. Je to pro ně velká motivace.

Akce byla velmi povedená. Myslím, že všichni odcházeli domů patřičně vyvětráni na mrazivém vzduchu a spokojeni.

Za ČSŽ Marie Rausová

# Tradiční setkání seniorů ve Vlčkovcích



## V letošním roce nás opustili

Marie Drahokoupilová – 81 let  
Mária Šedá ( Šnajderová) – 87 let  
Václav Dohnal – 78 let  
Ing. Alexandra Šimková – 95 let  
Zdeňka Stejskalová – 67 let  
(roz. Kamluková)  
Jan Paulovič – 77 let  
Josef Minář – 63 let

## V letošním roce se narodili

Eliška Voltrová – 16. 01.  
Marek Škvor – 02. 03.  
Tobiáš Hloušek – 14. 03.  
Liliana Černá – 04. 05.  
Štěpán Voltr – 28. 07.

# Čokoládové brownies

**čokoláda 350 g** (s vysokým obsahem kakaové hmoty – 70 %, nalámaná na kostičky)

**máslo 250 g** (nakrájené na kousky)

**vejce 3 ks** (velká nebo 4 malá)

**krupicový cukr 250 g** (nejlépe hnědý)

**mouka pšeničná hladká 85 g**

**kypřicí prášek do pečiva 1 ČL**

## Postup:

- Předehřejte troubu: elektrickou na 160 stupňů, horkovzdušnou na 140 stupňů. Hranatou formu nebo pekáček vymastěte a pak vyložte pečicím papírem.
- Čokoládu spolu s máslem rozpusťte (nad vodní lázní nebo velmi opatrně v mikrovlnné troubě).
- Vejce šlehejte, až zesvětlají, pak přidejte cukr a pokračujte ve šlehání, až je směs hustá a lesklá.
- Opatrně vmíchejte vaječnou pěnu do rozpuštěné čokolády, navrch prosijte mouku promísenou s práškem do pečiva a vše vymíchejte do hladka.
- Vlijte do formy a pečte asi 30–35 minut tak dlouho, až je povrch pevný na dotek, mírně lesklý, ale suchý.
- Vnitřek by měl zůstat hutný a lehce tekutý, drobečky, které ulpí na špejli, by měly být vlhké.
- Upečené brownies nechte vychladnout ve formě (alespoň hodinu), během chladnutí ještě trochu zpevní.
- Nakrájejte je na cca 16 čtverečků. Ty po nakrájení ještě můžete nechat vychladnout na mřížce.

Marie Rausová



# Vaječný likér

**500 ml mléka**

**1 vanilkový pudink**

mléko s pudinkem svaříme a vychladíme

**8 žloutků**

**2 vanilkové cukry**

žloutky a vanilkový cukr vyšleháme

Do vyšlehaných žloutků přidáme 3x Salko, pudink a 1 rum Božkov a plníme do připravených lahví. Likér necháme odležet, aby jeho chuť vynikla.

Lenka Dvořáková



# Vánočka od babičky

**1 kg polohrubé mouky, 1 máslo**

**20 dkg cukru krupice, 6 žloutků**

**½ l mléka, 6 dkg droždí**

**10 dkg rozinek** (naložit přes noc do rumu)

**vanilkový cukr**

**citronová kůra, pomerančová kůra**

**2 lžíce rumu**

**mandle na ozdobu**

Připravíme si kvásek z cukru, mléka a droždí. Do mísy dáme všechny sypké suroviny, které spolu promícháme, přidáme změkklé máslo, žloutky, mléko a kvásek. V míse vypracujeme těsto, které necháme při pokojové teplotě kynout po dobu 1,5 hodiny. Poté si těsto dáme na pracovní plochu a pořádně ručně propracujeme. Těsto si rozdělíme na 9 kousků a upleteme vánočku. Upletenou vánočku dáme na plech, potřeme žloutkem a sypeme mandlemi. Takto připravenou vánočku necháme odpočinout po dobu, než se rozežře trouba. Poté pečeme 45 min na 180°C. Po vytažení z trouby polejeme rozpuštěným máslem a posypeme cukrem.

Jahodová Lucie



# Malus

S pěstováním ovoce se v Choustníkově Hradišti započalo již roku 1940. V letech 1945–1993 spadalo pod Státní statek Smiřice.

Společnost s ručením omezeným MALUS, s.r.o., vznikla privatizací části hospodářství Choustníkova Hradiště, státního statku Smiřice, a svoji činnost zahájila 1. 4. 1993. Vlastníkem společnosti je Ing. Antonín Krobot, absolvent Vysoké školy zemědělské v Brně, obor zahradnická výroba. Společnost hospodaří na vlastní i pronajaté půdě, kde na cca 80 ha pěstuje několik ovocných druhů. Nejvýznamnější jsou jabloně, doplňkovými plodinami jsou pak třešně, višně a švestky. Většina vyprodukovaných jablek je zpracovávána na dětskou výživu. Za tímto účelem je celý pěstební proces veden tak, aby jablka splňovala přísné podmínky systému SISPO (Svaz pro integrované systémy pěstování ovoce) a zejména aby vyhověla těm nejnáročnějším požadavkům zpracovatelů. Jablka proto každoročně procházejí náročnými rozbory v italských a německých laboratořích. Společnost disponuje rozsáhlými vlastními skladovacími kapacitami, neboť dodávky zpracovatelům probíhají postupně od podzimu třeba až do další sklizně. Jablka jsou skladována moderní technologií řízené atmosféry (ULO)

Část naší produkce prodáváme přímo spotřebitelům ve vlastní prodejně v Choustníkově Hradišti. Pracovní kolektiv společnosti tvořilo zpočátku 15–20 stálých zaměstnanců a až 80 brigádníků pro sklizeň jablek. S měnícími se podmínkami na pracovním trhu se počet stálých zaměstnanců snížil na 10–12 a sezonní práce jsou zajišťovány dodavatelským způsobem.

Ing. Kateřina Krobotová

OTEVÍRACÍ DOBA	
pondělí	9:00–16:30 hod.
úterý	9:00–16:30 hod.
středa	9:00–16:30 hod.
čtvrtek	9:00–16:30 hod.
pátek	9:00–16:30 hod.
sobota	8:00–11:30 hod.
neděle	zavřeno

## VEŘEJNÉ BRUSLENÍ

zimní stadion Dvůr Králové n.L.

### Prosinec 2023

Sobota	2. 12.	13:45–15:15
Neděle	3. 12.	13:00–14:30
Sobota	9. 12.	13:00–14:30
Neděle	10. 12.	13:00–14:30
Sobota	17. 12.	13:00–14:30
Sobota	23. 12.	13:00–14:30
Neděle	24. 12.	13:00–14:30
Pondělí	25. 12.	13:00–14:30
Úterý	26. 12.	13:00–14:30
Středa	27. 12.	13:00–14:30
Čtvrtek	28. 12.	13:00–14:30
Pátek	29. 12.	13:00–14:30
Sobota	30. 12.	13:00–14:30
Neděle	31. 12.	13:00–14:30

### Bruslení s hokejkami

Sobota	2. 12.	15:30–16:45
Sobota	9. 12.	11:00–12:15
Neděle	10. 12.	11:00–12:15
Neděle	17. 12.	16:00–17:15
Sobota	23. 12.	11:00–12:15
Neděle	24. 12.	11:00–12:15
Pondělí	25. 12.	11:00–12:15
Úterý	26. 12.	11:00–12:15
Středa	27. 12.	11:00–12:15
Čtvrtek	28. 12.	11:00–12:15
Pátek	29. 12.	11:00–12:15
Sobota	30. 12.	11:00–12:15
Neděle	31. 12.	15:15–16:30

### Bruslení s dětmi

Sobota	9. 12.	16:00–17:00
Neděle	10. 12.	9:45–10:45
Neděle	24. 12.	9:30–10:30
Pondělí	25. 12.	15:00–16:00
Úterý	26. 12.	15:00–16:00
Středa	27. 12.	16:30–17:30
Čtvrtek	28. 12.	15:00–16:00
Sobota	30. 12.	15:00–16:00
Neděle	31. 12.	9:45–10:45

**Chovatelské potřeby Fassati**

ČAS VÁNOČNÍ JE ZA ROHEM A MY MÁME PRO VAŠE CHLUPÁČE DÁREČKY, MŇAMIČKY, HRAČKY, ALE I SPOUSTU UŽITEČNÝCH ZÁLEŽITOSTÍ V ZIMNÍM OBDOBÍ

PO – PÁ 9–16 HOD  
SOBOTY 9–12 HOD  
(OTEVÍRACÍ DOBA O VÍKENDU SE MŮŽE ZMĚNIT)



## Zveme Vás



**Tradiční ŽIVÝ BETLÉM**  
v kapličce u Hotelu Pod Zvičinou  
**26. - 27. 12. 2023**

Občerstvení u kapličky zajištěno **13:00 - 14:30**  
Restaurace je otevřena  
Vstupné dobrovolné

[www.hotelpodzvicinou.cz](http://www.hotelpodzvicinou.cz)  
tel.: +420 499 306 321  
fax: +420 499 306 382  
info@hotelpodzvicinou.cz

## Štědrý den v pevnosti Josefov

O Štědrém dnu Vás v turistickém areálu Bastion I a podzemí čeká již tradičně rodinná hra. Vstupné na hru činí 60 Kč dospělý, 40 Kč dítě. V kasematech budou připravené dílničky. Výrobek si každý může odnést domů a doplnit si tak vánoční výzdobu o vlastnoručně vyrobený kousek. Chybět nebude ani výzdoba v kasematech, oheň v krbech, trdelníky a vánoční punč.

A protože jsme v Josefově, proběhne tradičně i střelba ze střelecké galerie, kterou obstará Klub vojenské historie Josefov. Na program jsou i dvě prohlídky vedené průvodcem v dobové uniformě. Cena prohlídky je 90 Kč. Skauti přinesou a budou strážit Betlémské světlo.

**Místo konání Bastion I, Pevnost Josefov, čas: 9:00–13:00**

## Vánoční ZOO Dvůr Králové n/L

Desítky svítících dekorací ve tvaru zvířat, mohutný vánoční baobab, ozdobené stromečky a africká zvířata. To vše návštěvníky čeká při návštěvě Vánoční zoo od 16. prosince do 1. ledna 2024.

Přípravami vánoční atmosféry v Safari Parku Dvůr Králové i letos pomáhají děti z mateřských a základních škol. Ty od začátku prosince po areálu zahrady zdobí speciální dřevěné stromečky vlastnoručně vyrobenými dekoracemi.

Kromě ozdobených stromečků a další vánoční výzdoby láká zahrada v tomto období rovněž zvýhodněným vstupným a také prodlouženou otevírací dobou pokladen do 18 hodin. Na Štědrý den a Silvestra se pokladny uzavřou už ve 14 hodin. (safari-park.cz)

**Hasičský Ples**

SDH CHOUSTNÍKOVHO HRADIŠTĚ

MĚSTYS CHOUSTNÍKOVHO HRADIŠTĚ

**SOBOTA**  
**9.3.2024**

**AULA SPOŠ (SŠIS)**  
DVŮR KRÁLOVÉ N. L.

od **20:00** hod.

Autobusový svoz z Choustníkového Hradiště ZDARMA

## Realizované akce v letošním roce





## Podzimní čas u nás v městysi

Také podzim přináší krásné pohledy. Někteří jistě zaregistrovali nově vybudovaný záhon u Kulturního sálu 79, který letos na podzim nesmírně krásně vykvetl. Jedná

se o proměnlivý záhon, který pokvete od jara do podzimu. Za jeho zrealizování děkuji především paní Mgr. Lindě Harwot. Pomohla s výběrem rostlin, aby vše proměnlivě kvetlo, a rozmístila je na vhodná místa. S Hanou Duškovou jsme pak sázely a sázely. Záhon se povedl a všem, kteří se podíleli, děkuji.

Jahodová Lucie

# Kulturní, sportovní a společenské akce pro rok 2024 – I. čtvrtletí

1. leden	Cyklistické závody	Sportovní hřiště
20. leden	Cyklistické závody	Sportovní hřiště
10. únor	Cyklistické závody	Sportovní hřiště
24. únor	Pietní shromáždění – obětí pochodu smrti	Ch. Hradiště, Kocbeře, Hajnice
2. březen	Cyklistické závody	Sportovní hřiště
9. březen	Ples SDH	Aula SPOŠ (SŠIS) DK n./L.
17. březen	Dětský karneval	Kulturní sál č.p. 79
24. březen	Velikonoční tvoření	Kulturní sál č.p. 79

## Místní poplatky pro rok 2024

<b>Březen:</b>	Místní poplatek za psy	100 Kč
<b>Květen:</b>	Polovina místního poplatku za odpady Možnost platby celého poplatku.	345 Kč/osoba
<b>Červen:</b>	Vodné 1. polovina roku 2024 Stav vodoměrů budou hlásit občané.	
<b>Říjen:</b>	Polovina místního poplatku za odpady	345 Kč/osoba
<b>Listopad:</b>	Vodné 2. polovina roku 2024 Stav vodoměrů bude opsán pracovníky ÚM.	

## Bezhotovostní platba místních poplatků

### A) PŘES INTERNETOVÉ BANKOVNICTVÍ – platba z pohodlí domova

Číslo účtu: 7529601/0100 – Komerční banka

Částka: (dle aktuálního ceníku místních poplatků, stanovený na příslušný rok)

Variabilní symbol: **XXYYROK**

**XX** – 10 – místní poplatek za psy

– 20 – místní poplatek za svoz komunálního odpadu

– 30 – platba za vodné

**YY** – číslo popisné, před číslo evidenční se napíše číslo **90**

Poznámka platby: **příjmení + druh platby + rok**

např: 2.760 Kč platba Hujerovi, vodné 2024

#### Příklady:

Rodina Hujerova, která bydlí v Ch. Hradišti na č. p. 102, chce zaplatit za své dva psy.

– Pošle peníze na číslo účtu 7529601/0100 ve výši 200 Kč s variabilním symbolem **101022024**

– Poznámka k platbě: Hujerovi, psi 2024

Rodina Hujerova, která bydlí v Choustníkově Hradišti na č. ev. 102, chce zaplatit za svoz komunálního odpadu za 4 členy své rodiny.

– Pošle peníze na číslo účtu 7529601/0100 ve výši 2.760 Kč s variabilním symbolem **20901022024**

– Poznámka k platbě: Hujerovi, odpad 2024

### B) PLATBA MÍSTNÍCH POPLATKŮ NA POŠTĚ PARTNER II

Lze platit **platební kartou**.

 **Česká pošta**

**POŠTA PARTNER  
CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ**

**Co vše je možné na poště zařídit?**

- bezhotovostní platby,
- dobíjení kreditu,
- výběr hotovosti pro klienty ČSOB,
- zakoupení dálniční známky,
- kolky

**Pracovní doba:**

**PO–PÁ 7:30–11:00, 12:00–15:00**

**tel: 499 423 116**

## Svozové dny tříděného a směsného komunálního odpadu Choustníkově Hradiště

	SKO/TO	SKO/TO
leden	11. 1.	25. 1.
únor	8. 2.	22. 2.
březen	7. 3.	21. 3.
duben	4. 4.	18. 4.

TO – tříděný odpad, SKO – směsný komunální odpad. **Odpad se bude vyvážet ve čtvrtek, tak jak jste zvyklí. Svoz TO i SKO bude probíhat ve stejný den.**

**Fotografie  
z kulturních,  
sportovních  
a společenských  
akcí v městysi**



**Hradištský Zpravodaj, č. 4/2023.** Periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází 15. 12. 2023 v Choustníkově Hradišti.

Vydavatel: Městys Choustníkově Hradiště, Choustníkově Hradiště 102, 544 42, IČ: 00277932. Tel.: 499 692 942, e-mail: noviny@choustnikovohradiste.cz.

Řídící redakční rada ve složení:

Ing. Jan Vogl, MUDr. Jiří Záplata, Lucie Jahodová. Vychází pravidelně 4x ročně, v nákladu 240 ks, **uzávěrka dalšího čísla 20. února 2024.** Evidenční číslo: MK ČR E 23572

Grafické zpracování a tisk:

Tisk Ofset a.s. Úpice – www.tiskofset.cz.

Není-li uvedeno jinak, jsou fotografie u příspěvků z archivu Kateřiny Křížkové. Vydávání Hradištského Zpravodaje se řídí platnými právními předpisy a Pravidly příjmů a zveřejňování příspěvků v Hradištském Zpravodaji schválenými 2. 1. 2019. Redakce se nemusí ztotožňovat s některými názory v příspěvcích a není zodpovědná za obsah, gramatickou správnost, kvalitu, původnost příspěvků a pravdivost informací.